



Вступил в силу приговор суда в отношении водителя, признанного виновным в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД в размере 20 долларов США

Собранные СО по г. Шuya следственного управления СКР по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему водителю из Шуйского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 21 апреля 2011 года в обеденное время молодой водитель, не пристегнувшись ремнем безопасности, следовал по районному центру на личной автомашине ГАЗ-3110. За нарушение Правил дорожного движения он был остановлен сотрудником ГИБДД. В машине ДПС водитель пытался дать должностному лицу взятку в размере 20 долларов США (по курсу 563 рубля) за несоставление постановления по делу об административном правонарушении. Незаконные действия нарушителя были решительно пресечены сотрудником инспекции.

При определении злоумышленнику наказания суд учел ряд смягчающих обстоятельств и назначил ему штраф в 45-кратном размере суммы взятки – 25 335 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189320>